

Dom zdravlja PGŽ
Gosp. Boris Ritoša

Poštovani gospodine ravnatelju,

S obzirom da ide reorganizacija Hitne medicinske pomoći, ovim dopisom želimo Vas zamoliti da nam objasnite status medicinskih sestara – primaljskog smjera u hitnim pomoćima PGŽ-a na dugogodišnjim radnim mjestima medicinskih sestara.

Sve medicinske sestre – promaljskog smjera primljene su u Hitnu medicinsku pomoć na poslovima i radnim zadacima medicinske sestre sukladno U redbi o nazivim a radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova u javnim službama (najstarija primalja na tom radnom mjestu je punih 34 godine).

Ovim dopisom Vas izvještavamo da je Neuropsihijatrijska bolnica „ Dr.I.Bartol“ Popovača zatražila od Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi očitovanje vezano uz primalje zaposlene na radnim mjestima medicinskih sestara. U prilogu Vam dostavljamo odgovor ministra dr. Milinovića iz kojeg je razvidno da primalje koje su se danom donošenja Zakona o primaljstvu (25.10.2008.) našle na radnom mjestu medicinske sestre tu i ostanu s obzirom da se radi o zatečenom stanju.

U prilogu Vam dostavljamo i dopis Osječko – Baranjskoj županiji upućen iz Hrvatske Komore primalja sa istim odgovorom.

Stav ministra dr. Milinovića je da se može uvažiti licenca Hrvatske komore primalja za radno mjesto medicinske sestre općeg smjera za sve primalje koje su se danom donošenja Zakona o primaljstvu našle na tom radnom mjestu. U prilogu Vam dostavljamo dopis.

Većina primalja sa ovom reorganizacijom raspoređene su na radna mjesta u timu sanitetskog prijevoza sa usmenim objašnjenjem da u timu HMP može raditi samo medicinska sestra općeg usmjerenja. Međutim iz Pravilnika HZZO.a vidljivo je da upravo tim sanitetskog prijevoza čine vozač i medicinska sestra te bi se nas na taj način zaposlilo na novo radno mjesto za koje se također traži sestra općeg usmjerenja.

Nas primalje Doma zdravlja PGŽ zanima zašto u Domu zdravlja Istarske županije sve primalje i ostali zdravstveni radnici zatečeni u reorganizaciji na radnim mjestima medicinske sestre u HMP tu i ostaju, a primalje u PGŽ-u ne mogu.

Reorganizacijom HMP ide i specijalizacija medicinskih sestara koje će raditi samostalno u sklopu predviđenih timova 2. Naš upit je , ako ne možemo ići na specijalizaciju zašto ne možemo ostati u timu 1, sa liječnikom gdje nije predviđena medicinska sestra specijalist hitne medicinc.

Ovaj posao radimo godinama sa ljubavlju te nam je želja da zadržimo naša radna mjesta. Iz ovog dopisa koji Vam šaljcemo ne vidimo razloge da nas se kao primalje preraspoređuje na druga radna mjesta.

Nadamo se da ćete uvažiti naš stav i s time ćete nagraditi naš dugogodišnji rad u hitnim medicinskim pomoćima.

S poštovanjem,

Medicinske sestre primaljskog smjera
Doma zdravlja PGŽ